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Якщо перекрити газ у кухонній плиті, вогонь одразу згасне. Щоб загасити пожежу, потрібно усунути 

всі джерела палива. Щоб погасити злий вогонь, потрібні подібні дії: викрити й засудити гріх або 

вказати на помилку, яка призвела до конфлікту. Після цього стає можливим розв'язання проблеми, 

примирення та відновлення стосунків. 

Ісус Христос сказав, що насамперед ми повинні обговорити проблему з тими, хто грішить проти нас. У 

Євангелії від Матвія 18:15 написано: «Якщо згрішить твій брат проти тебе, піди й докори йому віч-на-

віч. Коли послухає тебе, ти придбав свого брата». 

Але як бути з ситуацією, коли згрішили не проти нас, а ми розуміємо, що образили когось? Ісус 

говорив про це в нагірній проповіді. Євангелія від Матвія 5:23-24: «Отже, якщо принесеш свій дар до 

жертовника і там пригадаєш, що твій брат має щось проти тебе, залиши там свій дар перед 

жертовником, піди спершу помирися зі своїм братом, а тоді вже приходь і принось свій дар».   

Примирення настільки важливе для нашого Небесного Отця, що Він вважає за краще, щоб ми 

примирилися з усіма людьми та розв’язали проблеми з неправильними стосунками, навіть якщо це 

означає необхідність відкласти поклоніння Йому. Спочатку потрібно піти та примиритися, відновити 

стосунки, а потім прийти й поклонитися Богові з чистим серцем, з примиреним серцем, із серцем, яке 

відображає любов, дану вам Богом, любов, яку ви понесете іншим людям.   

Продовжимо роздуми над уривком із вісімнадцятого розділу Євангелії від Матвія. Ісус каже, що якщо  

підемо до брата, який згрішив проти нас і він не почує нас, ми не повинні просто здаватися. Якщо 

наші кривдники не захочуть слухати, візьміть із собою ще одного або двох людей, щоб вони могли 

виступити в ролі свідків або посередників. Якщо ті, хто перебуває з нами в конфлікті, не будуть 

слухати й цих людей, тоді Христос велить нам розповісти про цю проблему в церкві. Залучіть 

керівництво церкви, щоб воно розібралося в ситуації.  

Мета кожного етапу цього процесу - примирення. Можна також сказати, що ця мета - знайти та 

вилікувати загублену вівцю, а також відновлення стосунків. І якщо така наша мета, то хоч би з ким ми 

йшли на бесіду з людиною, яка згрішила, наодинці, з двома свідками або розв'язували цю проблему 

в церкві, дуже важливо пам'ятати повчання апостола Павла, записане в посланні до Галатів 6:1 

«Брати, якщо і впаде людина в якийсь переступ, то ви, духовні, виправляйте такого духом лагідності, 

кожний пильнуючи за собою, щоб і самому не потрапити в спокусу». Брати та сестри, це звернення 

звучить і до нас: якщо хочемо викрити когось у гріху, то ми, люди, що живуть за Духом, повинні 

постаратися м'яко відновити ту людину. При цьому важливо спостерігати за собою, бо і ми можемо 

спокуситися. 

Можливо, ви коли-небудь намагалися допомогти примиритися людям, які конфліктували один з 

одним або з вами, але це тільки підкинуло хмизу у вогонь і було схоже до застосування каталізатора, 

що ще більше посилило полум'я пожежі? Можливо, ви пішли й зізналися комусь у скоєнні провини, а 

він чи вона сприйняли це неправильно, і замість прощення та примирення конфлікт розгорівся ще 

сильніше? Пам'ятайте, що битва двох царств триває, ця битва завжди відбувається під час конфлікту. 

Тому, попри те, що ми слідуємо Божому керівництву й виконуємо Його волю - йдемо й сповідаємось, 

викриваємо гріх і намагаємось пробачити, інколи трапляється так, що злий вогонь розгорається ще 

сильніше. 

Тому ми повинні йти до інших у дусі лагідності, у дусі, який бажає відновлення. Чому ми повинні до 

когось іти? Тому що Господь прагне врятувати заблукалих овець. Господь прагне до того, щоб наші 

стосунки з іншими людьми відображали Його стосунки з нами. Ці стосунки характеризуються 

благодаттю, милосердям і любов'ю. Ми повинні йти до людей, тому що Господь відкриває нам 



принципи дії мирного вогню, щоб ми самі могли бути вільними та допомогли звільнитися іншим. Тоді 

ми зможемо відчути милість Господа і ходити в любові один до одного та до Господа.   

Якщо ж ми йдемо до іншої людини, але нами рухає злий вогонь, то спроба протистояння гріху буде 

зосереджена на тому, що ми маємо рацію і спробуємо довести іншій людині, що вона має 

підкоритися нашим бажанням щодо ліхтаря, або щодо будь-чого. Коли ж нами керують правильні 

мотиви, коли виходимо з того, що отримали від Господаря мирного вогню, нашою метою буде 

відновлення стосунків і розв'язання питань, які справді потрібно розв’язати. При цьому безумовна і 

жертовна Божа любов агапе діятиме як сила, що мотивує нас на кожному етапі цього процесу. 

Під час протистояння дуже важливо, як саме ми викриваємо гріх. Якщо йдемо з осудливим 

ставленням, Господь викриє наше неправильне ставлення. Якщо ми йдемо зі ставленням само 

праведності, Господь відкриє і це. Коли Він це зробить, у нас буде можливість змиритися і зробити 

правильний вибір, прийти до мирного вогню, сповідатися перед Господом і запитати Його, що Він 

хоче, щоб ми зробили. Не здавайтеся. Не дозволяйте, щоб вашим правильним діям завадила 

неправильна реакція іншої людини, яка, можливо, наразі ще живе у гріхах. Пам'ятайте, що Отець хоче 

знайти заблукалих овець, врятувати тих, кого скривдили та повернути їх до правильних стосунків, у 

яких вони безмежно покладатимуться на Нього.  

Хай благословить вас Господь. Побачимося наступного разу. 

 


